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1. Instalacja metod dostawy po 

stronie sklepu Magento 2 

 

W celu dodania metod dostawy należy rozpakować plik „.zip”, oraz wdrożyć na serwer sklepu 

pliki do katalogu „app” np. z wykorzystaniem FTP oraz wykonać instalację modułu zgodnie z 

zaleceniami producenta Magento 2. 

 

Po instalacji modułu oraz wyczyszczeniu cache metody wysyłki DPD Polska pojawią się w 

panelu administracyjnym Magento 2 (Stores -> Configuration -> Sales -> Shipping methods). 

 

Dodatkowo wymagane jest udostępnienie API sklepu, w celu umożliwienia integracji. 

 

Moduł zawiera trzy sposoby dostawy: 
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2. Aktywacja metody dostawy 

 

 

▪ Enabled – włącz/wyłącz metodę dostawy 

▪ Title – nagłówek metody dostawy 

▪ Method Name – nazwa metody dostawy 

▪ Price – cena wysyłki 

▪ Free shipping – darmowa dostawa 

▪ Free shipping amount threshold – kwota od której obowiązuje darmowa dostawa 

▪ Calculate handling fee – opłata dodatkowa 

▪ Handling fee – kwota opłaty dodatkowej 

▪ Displayed Error Message – komunikat błędu 

▪ Ship to Applicable Countries – kraje wysyłki (wszystkie/wybrane) 

▪ Ship to Specific Countries – lista krajów dla których dostępna jest metoda dostawy 

▪ Show Method if Not Applicable – pokaż metodę dostawy jeżeli nie spełnia wymagań 

▪ Sort Order – kolejność sortowania 
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3. Utworzenie użytkownika API 

 

W celu nawiązania połączenia aplikacji DPD Polska ze sklepem Magento 2 należy utworzyć 

użytkownika API. 

W zakładce System -> Integrations należy wybrać przycisk „Add New Integration” 

 

 
 

Następnie w oknie konfiguracji uzupełnić wymagane pola 
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W zakładce API należy wskazać uprawnienia do odczytu i modyfikacji: 
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Po zapisaniu należy aktywować użytkownika w polu  i zatwierdzić przyciskiem  

.  

Po wyświetleniu listy tokenów, należy skopiować zawartość w polu „Access Token” i 

wprowadzić go do ustawień modułu DPD Polska. 
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4. Domyślny widok ekranu 

zamówienia dla Magento 2 

 

 

 
  


